

Časopis Gymlet opäť ocenený na Štúrovom pere

V dňoch 22. - 23. 4. 2022 sa v moderne zrekonštruovanej Krajskej knižnici Ľudovíta Štúra vo Zvolene konal už 28. ročník celoslovenskej súťaže stredoškolských a vysokoškolských novinárov - Štúrovo pero. Redakčná rada školského časopisu Gymlet v úplne novom zložení ani tento školský rok nenechala svoju snahu a ctížiadostivosť za dverami. Od polovice februára, po uzávierke súťaže, s napätím čakala na verdikt prísnej poroty v zložení Pavol Vítko, Patrik Herman a Lukáš Diko.

Okrem hlavných ocenení - Zlaté Štúrovo pero a 1., 2. a 3. miesto - sa už po dvadsiaty tretíkrát udeľovali aj osobitné ocenenia, a to Televíziou Markíza. Televízia každoročne odmeňuje úsilie tých študentských periodík, ktoré sa blížia k špičke stredoškolských časopisov na Slovensku. Aj tento rok prideliť ocenenia 15 časopisom, ktoré Televízia Markíza podľa ich kvality a úrovne zaradila medzi laureátov Ceny Televízie Markíza 3., 2. a 1. stupňa, pričom 1. stupeň je ocenením najvyšším.

Môžeme byť právom hrdí na celú redakčnú radu, predovšetkým na nového šéfredaktora Lukáša Vecela, nádejného grafika Mateja Beneša a všetkých členov redakčnej rady, pretože v konkurencii prihlásených 44 stredoškolských časopisov sa nám podarilo získať **ocenenie Televízie Markíza 1. stupňa**.

Súčasťou vyhodnotenia súťaže sú aj ďalšie špeciálne uznania a prémie, a to Čestné uznanie ministra obrany SR, Cena primátorky mesta Zvolen, Cena Krajskej knižnice Ľ. Štúra, Prémia kníhkupectva Martinus a Cena nadácie Slovenskej sporiteľne. Nášmu časopisu Gymlet bolo udelené **Čestné uznanie ministra obrany** za dvojstranovú analýzu Kľukatá modernizácia vozoparku OS SR - nákup BVP od Samuela Olíka zo sixty B.

Tohtoročné skúsenosti a užitočné rady od porotcov určite zvýšia u našich žurnalistov záujem o sebarozvoj a nasmerujú ich k ďalším výzvam a metám. Redakčnej rade želáme veľa entuziazmu, invencie, odvahy a, samozrejme, ďalších nadšencov žurnalistiky, ktorí oživia a posilnia redakčnú základňu školského časopisu Gymlet. Ďakujeme aj pani profesorke Krškovej za pomoc, podporu a motiváciu študentov.



